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Χμμμ, … 

Αγαπητέ Laurent Muschel, 

όσον αφορά την ουσία του ζητήματος, είναι βεβαίως αξιοθρήνητη η εικόνα που παρουσιάζεις ως 

διευθυντής της υπηρεσίας σου στην χθεσινή απάντηση που μου έστειλες, όπου επιμένεις να 

ισχυρίζεσαι πως τα εις βάρος μου εγκλήματα, «δεν σχετίζονται με την εφαρμογή του δικαίου της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης»! … 

Αντιλαμβάνεσαι αλήθεια, πως απευθύνεσαι σ’ έναν ευρωπαίο πολίτη!!!;;; … Αντιλαμβάνεσαι πως 

όταν απαντάς σ’ έναν ευρωπαίο πολίτη, πως το δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν έχει εφαρμογή 

στην περίπτωσή του, είναι ακριβώς το ίδιο, με το να μου απαντούσαν οι αντίστοιχες ελληνικές 

υπηρεσίες, πως ούτε και το ελληνικό δίκαιο έχει εφαρμογή στην περίπτωσή μου!!!;;; … 

Και τότε, ποιο στα κομμάτια δίκαιο έχει εφαρμογή στην περίπτωσή μου, αφού το Ευρωπαϊκό όπως 

ισχυρίζεσαι δεν έχει, αλλά και το Ελληνικό που με παραπέμπεις επίμονα, εφόσον μέχρι τώρα δεν 

εφαρμόζεται κανονικά, προφανώς και δεν έχει ούτ’ αυτό!!!;;; … Όχι, πες μου τώρα εσύ, που 

υποτίθεται πως είσαι λογικός (!!!;;; …) για να είσαι διευθυντής στην υπηρεσία σου, ποιας χώρας 

δίκαιο έχει εφαρμογή στην περίπτωσή μου; Ε; Ποιας αναθεματισμένης χώρας και ποιανού 

πλανήτη!!!;;; … 

Ή μήπως είμαι υπεράνω, κάθε ανθρωπίνου δικαίου αγαθέ, ωωω καλοκάγαθε Laurent!!! … 

Το μόνο αξιέπαινο στην μέχρι τώρα επαφή μου με την υπηρεσία σου και σας το αναγνωρίζω με 

πλήρη εκτίμηση αυτό, ήταν τ’ ότι μου απαντούσατε! Βλακωδώς μεν, αλλά τουλάχιστον μου 

απαντούσατε. Απ’ τ’ ολότελα που λέει και μια ελληνική παροιμία, καλή κι η Παναγιώταινα! … Και 

το μόνο σωστό που κάνατε αγαθέ Laurent, αποφάσισες τάχα λέει, να το διακόψεις και αυτό!!! … Μα 

είναι δυνατό να είσαι τόσο αγαθός!!!;;; … Είναι ποτέ δυνατόν!!!;;; … 

Μα δεν κατάλαβες αγαθέ Laurent, από την τελευταία ηλεκτρονική μου επιστολή στις 22/12/2018, 

πως εγώ ούτως ή άλλως μ’ αυτήν, διέκοπτα κάθε επαφή μας μέχρις ότου βρεθεί κάποιος ευφυής 

ανάμεσά σας, να επιληφθεί των καταγγελλομένων!!!;;; … Δεν το κατάλαβες αγαθέ Laurent πως η 

προχθεσινή σου επιστολή, ήταν απλώς περιττή και άνευ υπαρκτού αντικειμένου!!!;;; … Τσάμπα 

εκτέθηκες αγαθέ Laurent, τσάμπα ωωω καλοκάγαθε Laurent!!! … Άντε δεν πειράζει, αλλά άλλη 

φορά, να είσαι πιο προσεχτικός … 

Έχε όμως υπόψη σου, πως μόνο όσο η απύθμενη ανοησία σας δεν επηρεάζει αντικειμενικά την δίκαιη 

αποκατάστασή μου, θα χαίρει άκρως της εύλογης συμπάθειας και ανοχής μου! Τι να σας κάνω!; … 

Μικρά παιδιά είστε … Θα διαφυλάξω όμως στοργικά τις επιστολές σας στο αρχείο μου, ως 

μνημειακή περίπτωση μαζικής διαφθοράς μέχρι τα έγκατα της ΕΕ, μα κι ευρωπαϊκής ανοησίας κι 

όποτε θα έχω τις μαύρες μου, θα τις ρίχνω καμιά ματιά έτσι, για να … μου φτιάχνουν την διάθεση! … 

Εάν όμως οποιαδήποτε στιγμή η ανοησία σας, προκύψει ως εμπόδιο μπροστά μου, σας προειδοποιώ 

πως κυριολεκτικά, θα την ισοπεδώσω κι αυτήν κι εσάς μαζί της! … Και μια τέτοια ενδεικτική 

περίπτωση αγαθέ Laurent, ωωω καλοκάγαθε Laurent, είναι η άδικη τροπή που θα πάρει όπως 

προβλέπεται κι απ’ τη στάση της υπηρεσίας σου, η σημερινή έκβαση της υπόθεσης στην διεφθαρμένη 

ελληνική δικαιοσύνη! Οπότε μετά αγαθέ Laurent, ωωω καλοκάγαθε Laurent, θ’ ακολουθήσει η 

προσφυγή μου στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και σ’ αυτήν, θα 

συμπεριληφθείτε ως κατηγορούμενοι κι εσύ και η Victoria Amici και η Cecilia Verkleij. 

Κι αν αυτό το δικαστήριο τουλάχιστον, χαίρει απαραίτητης ευφυΐας και σωφροσύνης, δεν είναι 

αισχρώς διεφθαρμένο όπως η ελληνική δικαιοσύνη, ή εκπληκτικώς αγαθό σαν την υπηρεσία σου, 

τότε να δω αν θα βρείτε το κουράγιο να ισχυριστείτε ενώπιόν του, πως το Ευρωπαϊκό δίκαιο, δεν 

τυγχάνει εφαρμογής στους ευρωπαίους πολίτες!!! … Αλλά και σε ποιους τάχα τες τυγχάνει!!!;;; 



… Είμαι πολύ περίεργος να το μάθω αυτό!!! … Οπότε μέχρι τότε, αφού σας προειδοποιώ κιόλας 

εγκαίρως, έχετε ικανό χρόνο προετοιμασίας της υπερασπίσεώς σας, ή να … επιχειρήσετε την 

επέκταση της διαφθοράς σας, στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων! … … … 

Τέλος, επειδή η πρόσβασή μου στο διαδίκτυο αυτή τη στιγμή, είναι εξαιρετικώς δυσχερέστατη, 

αναστέλλω αναγκαστικά και προσωρινά τις περαιτέρω κινήσεις μου, αλλά μέχρι της αναμενόμενης 

αποκαταστάσεώς της περί τα τέλη Ιανουαρίου. Από κει και πέρα όμως, … ο σώζων εαυτόν 

σωθήτω!!! … … … 

Ωστόσο κάθε εξέλιξη της υποθέσεως, που θα τυγχάνει σχετικού ενδιαφέροντος και για την υπηρεσία 

σου, θα σας την κοινοποιώ και φυσικά, εννοείται πως εάν δεν υπάρχει ανάμεσά σας έστω και για 

δείγμα ένας ευφυής, ικανός να επιληφθεί έτσι ακριβώς όπως θα ’πρεπε να επιλαμβάνονται οι 

ευρωπαϊκές υπηρεσίες, καλύτερα να μην μου απαντήσετε ποτέ ξανά! Η διασκεδαστική απύθμενη 

ανοησία σας, από κάποιο σημείο και πέρα καταντά αηδιαστική, ανιαρή και κουραστική … … … 

Οι τρεις επιστολές που μου απέστειλε η υπηρεσία σου και οι δικές μου σχετικές, να διαβιβαστούν 

στον προϊστάμενό σου με κοινοποίηση και σ’ εμένα, για τον πειθαρχικό κι ενδεχόμενο ποινικό έλεγχό 

τους.  

Για να δούμε, μέχρι πόσο ψηλά φτάνει η διαφθορά στις ευρωπαϊκές υπηρεσίες των Βρυξελλών, για 

να δούμε!!! … Θα ’χει ενδιαφέρον … … … 

Αγαθέ, ωωω καλοκάγαθε, συμπαθή κι … ευρωπαίε πολίτη Laurent!!! … … … 

 

Με εύλογη ανοχή 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 


